Протокол
заседания Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда в городе Карпинске и городе Волчанске по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

от 24.10.2014 года

24 октября 2014 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда в городе Карпинске и городе Волчанске по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ( далее -Комиссия УПФР).
На заседании комиссии УПФР были рассмотрены следующие вопросы:

О рассмотрении представления, касающегося результатов проверки о несоблюдении работниками ПФР требований к служебному поведению и (или) требований к урегулированию конфликта интересов, изложенных в представлении прокуратуры города об устранении нарушений закона:
О предоставлении работниками УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

О предоставлении работником УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

О предоставлении работником УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

О предоставлении работником УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

О предоставлении работником УПФР недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год.

По итогам заседания Комиссии приняты решения:

Решение комиссии:

признать сведения о доходах за 2013 год достоверными и полными

о представлении работником ПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год. В связи с чем рекомендовать начальнику Управления объявить сотруднику устное предупреждение.

о представлении работником ПФР неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характер за 2013 год. В связи с чем рекомендовать начальнику Управления объявить сотруднику устное предупреждение.

о представлении работником ПФР недостоверных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год. В связи с чем рекомендовать начальнику Управления объявить сотруднику устное предупреждение.

о представлении работником ПФР достоверных и полных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2013 год. В связи с чем рекомендовать начальнику Управления объявить сотруднику устное предупреждение.

Рекомендовать Председателю Комиссии провести дополнительные занятия по порядку заполнения Справок о доходах, об имуществе, и об обязательствах имущественного характера. Срок февраль 2015 г.

